C:# | dentifizieren von wahren und falschen Verhéltnisaussagen Name:

Bestimmen Sie, welche Aussage oder Aussagen wahr sind. Wenn keiner schreibe'keiner’. Antworten

1) Diét-Limonaden =5, normale Limonaden = 8
A. Das Verhdtnis von Didt-Limonaden zu normalen verkauften Limonaden betragt 5:8
B. Fur jede 8 verkaufte normale Limonade gibt es 5 verkaufte Di&tlimonaden
C. Das Verhdltnis von normalen Limonaden zu verkauften Diét-Limonaden betragt 8:5
D. Das Verhdtnis von Diét-Limonaden zu normalen verkauften Limonaden betragt 8:5

2) Liegestiitze=7, Sit-ups=3
A. Fur jede 3 Sit-Ups wurden 7 Liegestiitze gemacht
B. FUr jede 7 Liegestiitze wurden 3 Sit-ups gemacht
C. Fur jede 7 Sit-Ups wurden 3 Liegestiitze gemacht
D. Das Verhdltnis von Liegestitzen zu ausgefihrten Sit-ups betragt 7:3

3) Jungs=3, Méadchen=16
A. Auf jeden 6 Jungen kommen 3 Mé&dchen
B. Auf 6 Madchen kommen 3 Jungen
C. Das Verhdltnis von Jungen zu Madchen betrégt 3:6
D. Auf jeden 3 Jungen kommen 6 Mé&dchen

4) gesendete Texte =2, Anrufe getétigt =5
A. Das Verhdtnis von Anrufen zu gesendeten SMS betrug 2:5
B. FUr jeden 2 Anruf wurden 5 SM S gesendet
C. Das Verhdltnis der gesendeten SM S zu den getétigten Anrufen betrug 2:5
D. Fir jeden 5 Anruf wurden 2 SM S gesendet

5) grofRe Popcorns =9, kleine Popcorns = 6
A. Fur jedes 9 verkaufte kleine Popcorn kommen 6 grof3e verkaufte Popcorns
B. Das Verhdltnis von verkauften kleinen Popcorns zu grof3en Popcorns betrégt 9:6
C. Fur jedes verkaufte 9 grof3e Popcorn werden 6 kleine verkaufte Popcorns verkauft
D. Das Verhdtnis von verkauften grof3en Popcorns zu kleinen Popcorns betragt 9:6

6) Néagel verwendet = 4, Vogelhauser gebaut = 7
A. Das Verhdltnis der verwendeten Nagel zu den gebauten V ogel hdusern betrug 7:4
B. FuUr jeden verwendeten 7 Nageln wurden 4 Vogel hduser gebaut
C. Fur jeden verwendeten 4 Nageln wurden 7 V ogelhauser gebaut
D. Das Verhdltnis der verwendeten Nagel zu den gebauten V ogel hdusern betrug 4:7
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